Câu 1:  [2D1-4.6-1] (GK1 - K12 - Ôn tập - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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 có đồ thị là đường cong như hình vẽ:
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Tọa độ giao điểm giữa tiệm cận đứng và tiệm cận ngang của là
A. 
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Lời giải
Chọn B
Từ đồ thị ta xác định được đường tiệm cận đứng và ngang của đồ thị hàm số lần lượt là 
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 và 
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. Do đó tọa độ giao điểm của 2 đường tiệm cận là 
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Câu 2:  [2D1-4.6-1] Đường tiệm cận đứng của đồ thị hàm số 
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đi qua điểm 
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Khi đó 
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bằng
A. 
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B.  
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Lời giải
Chọn D
Đường tiệm cận đứng của đồ thị hàm số là 
[image: image17.wmf]:10.
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Vì 
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đi qua 
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nên ta có 
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